
 

Concept-notulen Auditcommissie (openbare versie) 
 
Datum 27-01-2021 

Tijd 19:30 – 21:45 

Locatie Digitaal 

Voorzitter 

Secretaris 

C. Nederhoff 

P. Nooij 

Leden R.A. Paarlberg, J. Visser, S. Visser en A. Wakelkamp 

Genodigden De wethouder (D. Kuipers) en de accountant (R. Bouman en J. van Schaik) 

Omschrijving Voor deze vergadering zijn de accountant en de wethouder uitgenodigd om de 

management letter te bespreken (ag.pt. 5) 
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Opening 

De voorzitter opent de digitale vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

De voorzitter stelt voor om te starten met agendapunt 4: het voorbespreken van de 

management letter 2020. Dit wordt akkoord bevonden. 
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Vaststellen agenda 

De agenda wordt, met inachtneming van hetgeen hiervoor onder 1. beschreven, 

vastgesteld. 
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Vaststellen concept-verslag d.d. 9 december 2020 

Het verslag wordt vastgesteld. 
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De management letter 2020 voorbespreken 

Dit gedeelte van de notulen is alleen voor de leden van de auditcommissie 

beschikbaar. 
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De management letter 2020 bespreken met accountant en portefeuillehouder (de 

bespreking van dit agendapunt is niet openbaar uitgezonden) 

Dit gedeelte van de notulen is alleen voor de leden van de auditcommissie 

beschikbaar. 
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Status van de herfstnota 2020 

De herfstnota is ter informatie toegestuurd aan de leden van de auditcommissie. De 

voorzitter vraagt aan de leden of zij hier nog verdere stappen in willen ondernemen. 

 De heer Paarlberg is van mening dat er voorlopig niets mee gedaan hoeft te 

worden, mede gezien het feit dat er ook een bespreeknotitie van de VVD 

over de herfstnota op de agenda staat voor de raadscommissie van 28 

januari.  

 De heer S. Visser geeft aan dat dit een taak is van de raadsleden. Alleen als 

de raad de auditcommissie hieromtrent vragen stelt, kan de auditcommissie 

advies geven. 

 Mevrouw Wakelkamp geeft ook aan dat ook beter afwacht kan worden wat er 

in de raad wordt besproken. Het is een discussie van de raad. 

 De heer J. Visser geeft aan het eens te zijn met de voorgaande sprekers. Hij 

heeft nog wel een vraag over het overhevelen van budgetten naar 2021, 

welke vraag later eventueel nog wordt voorgelegd aan de wethouder, indien 

daar deze avond nog tijd voor is.  
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Nieuwe secretaris-onderzoeker RKC 

De voorzitter geeft aan dat per 11 januari 2021 in de vacature voor secretaris-

onderzoeker van de RKC is voorzien. Naar aanleiding van de discussie in de 

vergadering van de auditcommissie van 9 december 2020, welke discussie ging over 

de bevoegdheid van de RKC om zelf een secretaris-onderzoeker aan te trekken en het 

feit dat de griffie niet de capaciteit heeft om een ambtelijk secretaris te leveren aan 

de RKC, heeft de RKC de voorzitter van de auditcommissie bij schrijven van 17 

december 2020 geïnformeerd over haar standpunt. Dit schrijven is bij de 

agendastukken voor de vergadering van vandaag gevoegd.  

 

Mevrouw Wakelkamp geeft aan dat het haar verbaast dat de auditcommissie 

antwoord krijgt van de RKC en niet van de griffie. De andere leden van de 

auditcommissie zijn het hiermee eens. In artikel 7 van de Verordening op de 

Rekenkamercommissie staat dat de raadsgriffier van de penvoerende gemeente in 

overleg met de rekenkamercommissie de ambtelijk secretaris aanwijst. Verder wordt 

in andere artikelen van de verordening ook gesproken over een ambtelijk secretaris. 

Het enige aanknopingspunt zou dan de navolgende zin uit het raadsvoorstel van 9 

februari 2012 zijn: ‘de secretariële ondersteuning van de rekenkamercommissie zal 

zo mogelijk door de rekenkamercommissie zelf worden ingevuld’. De leden van de 

auditcommissie zijn van mening dat de verordening zelf hierin niet voorziet. Zij 

wensen daarom alsnog een antwoord van de griffie te ontvangen en willen weten of 

dit correct is gegaan en of de kosten voor de secretaris-onderzoeker ten laste van het 

budget van de RKC dienen te komen.  Ze zijn van mening dat de griffie een ambtelijk 

secretaris moet kunnen bieden, in het verleden is dit ook geboden door de griffie. 

De secretaris geeft aan het vorenstaande te zullen overleggen met de griffier en een 

antwoord te zullen terugkoppelen aan de leden van de auditcommissie.  
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Werving lid RKC 

De voorzitter informeert de leden van de auditcommissie over de stand van zaken.  

De vacature voor het lid van de RKC is op vrijdag 15 januari gepubliceerd op 

gemeentebanen.nl, op nvrr.nl en op de website van beide gemeenten. Tevens is er 

een advertentie geplaatst in het NHD. Tot op heden hebben er vijf kandidaten 

gesolliciteerd doch de sluitingsdatum is 31 januari. In eerdere sollicitatierondes was 

het aantal sollicitanten overigens aanzienlijk hoger.  
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Voortgang aanbesteding accountant 

De voorzitter informeert de leden van de auditcommissie over de stand van zaken. 

De secretaris heeft via de VNG een overzicht opgevraagd van accountantskantoren 

die werkzaamheden verrichten voor gemeenten. Dit geeft een goed beeld van de 

markt. De aanbestedingscommissie zal nu aan de slag gaan met het opstellen van het 

aanbestedingsdocument.  

De heer S. Visser geeft aan dat hij verwacht dat het een moeilijke zoektocht zal 

worden, mede gezien de grootte van het aanbestedingsdocument. Hij denkt dat de 

hoeveelheid aan pagina’s veel kleinere kantoren zal afschrikken.  
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Planning 2021 

 Nu er voor 24 maart vooralsnog maar één onderwerp op de agenda staat, te 

weten het jaarplan van de RKC, wordt besloten om dit onderwerp te 

verplaatsen naar de vergadering van 28 april en derhalve om de 

vergaderingen van 24 maart en 28 april samen te voegen. De secretaris zal de 

RKC informeren over deze nieuwe datum.  

 De jaarrekening en het jaarverslag zullen op 2 juni worden besproken. De 

accountant is hiervoor reeds uitgenodigd. Ook de wethouder zal nog 

uitgenodigd worden. 

 Na 2 juni zullen de vergaderdata voor de tweede helft van 2021 (definitief) 

worden vastgesteld. 
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Opvolging aanbevelingen auditcommissie 

In het door de voormalig secretaris opgestelde overzicht wordt de stand van zaken 

bijgehouden van de opvolging van aanbevelingen en toezeggingen door het 

college. Het overzicht is voorafgaand aan de vergadering voorgelegd aan de 

organisatie. Tot op heden is hier echter geen reactie op gekomen. Aan de wethouder 

is gevraagd wanneer de auditcommissie een reactie tegemoet kan zien. Bij de 

bespreking van de management letter heeft de wethouder aangegeven dat er een 

terugkoppeling zal worden gegeven. Indien de reactie van de organisatie na een 

maand alsnog is uitgebleven, zullen verdere stappen worden ondernomen.  
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Acties bepalen over de rol van de auditcommissie 

Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering, mede in 

afwachting van de reactie van de wethouder op het overzicht opvolging 

aanbevelingen. De leden van de auditcommissie gaan zelf ook nadenken over wat 

voor rol zij willen hebben. 
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Rondvraag 

De heer S. Visser geeft aan dat dat hij de eerste twee weken van juni op vakantie is, 

mits de corona maatregelen dit toelaten. Hij zal dan derhalve niet bij de vergadering 

van 2 juni aanwezig kunnen zijn. 
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Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 

 
 


